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Qbnwppniuhph dwpqh Unpph nulnt hwipwiuyph pwgwhwtph U
utnnpgbyptyw hwiph oqypwlwp hwtiwéngh wpymbwhwbdwt wypiupuwbpbbpp

2newlw dhgwuyph Ypw wqnbgmpywi quuwhupdw hupdbipygnipnit

dtnuwnynn’ «¥6NMPAUUSLPLSG FNL UME

Pwunwpnph wbuwyp' Cpowlw dhowdwyph ypw wanbgniyejwu
quwhwwndwu hwoybwnynipntu /cUUS/,
Uwhiwagdwihu thwuwnwpenetp

Stnwnpdwu Juwjpp' Stinwnpniuhph dwpq, Ywpnbuhu hwdwjup

Lbpwéwluwt  dwu. <wdwdwii  «Spowiljw dhowdwjph  Yypw  wqnbignipjwu
quuhwwndwl b thnpdwpliinyejwl dwuhu» onttuph 14-pn hnnywédh, 4-pn dwuh, 2)-pn
YGwh p. Bupwytinh' Ytnwppniuhph dwpgh Unpph nuynt hwupwywiph pwgwhwuph b
unnpgintyw hwuph oguwlwp hwuwsdnh wpryniuwhwunwp' npwbu wfuwwnbugnn
qnpdnibinieyni nwuwlwpgynud £ «U» Yuinbgnphuwh:

Cwupwywjph bpypwpwtwlwu nunwuwuhpnyejwt b wpyniuwhwudwl hpwdniu-
P wwwinhwunw £ «3¥nMpnUwjuhug Snin» UMC-hu /wjunthbn' Culbpnugyniu/ (CUR-
29/189  oquwlwp hwlwsdnh  wpyniuwhwudwt  pnydnenit b phy  MU-189
punbppoguiwgnpddwl  wwydwuwghp): LbGpywyndu  hwupwywiph  pwhwgnpdnwdu
hpwlwuwgynd £ pwg tnwuwyny' «Mtwlts UNC-h 4nndhg 2012p. Yuquws Unpph
hwupwywyph  owhwgnpdiwt bwhiwgdwiht thwunwpneiph U Puwwwhwwlnyejwl
Uwfuwpwpniejwu Ynndhg 18.01.2013p. wnpwd opowlw dhowdwiph ypw wgnbgniejwu
R®-02 thnpdwplliwlwl Egpwljugnipjwl hhdw Ypw:

Unpph pwgwhwuph hgnpnigyniup ubpyuwynwiu Yuqunwt £ 1.0 diu.n/inwph: Unyu
Uwhuwgdny Uwtuwwnbuynd £ Unpph hwlph dwinwit hpwlwtwgub) pwg bnwtwyny’
hwugubiny pwgwhwuph wpnwnpnnwlwungeniup dhusl 1.75 dju.wn/nwph, wjunthbnl
wugub) unnpgbntyw tnwuwyny dpwldwup, nph hgnpnigniup Yywadh 400 hug.
w/tnwph: Lentwiht - wpfuwwnwuptbpp uuwpdbne BU Entwhwnlwgdwt  wluny
nnynn nwpwdph uwhdwuubpnud:

LEnuwhwunwgdwu tqpugsh wuyniuwytnbph Ynnpnhuwnubpp ARMWGS-84
wqqujhu gbinntighwlwu Ynnpnhtwwnwiht hwdwlwpgny pipdwsd £ uinnpl.

LEnuwhwwnywgdwu wulyniuwihu Yewbph Ynnpnhuwwnutipp
Uulynituwghu Yenbph hwdwputpp

Y X

1 8578008 4456493
2 8579956 4456493




3 8580279 4457036 2583
4 8580734 4457234 2572
5 8580891 4457206 2550
6 8581157 4456916 2529
7 8581543 4456656 2525
8 8581993 4456295 2220
9 8582288 4456059 2225
10 8582909 4455546 2415
n 8583173 4454633 2429
12 8582746 4454389 2294
13 8581959 4454469 2211

14 8580641 4454370 2175
15 8580380 4454155 2165
16 8580260 4454210 2165
17 8580525 4454610 2175
18 8580418 4454833 2185
19 8579908 4454883 2269
20 8578988 4454593 2334
21 8578008 4455423 2314

Ljwpwgpulywy dwu. Unpph nuynt hwupp gquudnd £ Stnwppniuhph dwpgh
dwpnbuhu  hwdwjuph Unpp puwlwdwiph Jupswluwu  wnwpwdpnul:  <wupwywjph
dninwlw  puwlwydwipp Unpp qninu &, npp gquuynd £ hwuph  wpnwnpuywu
hpwwwpwyhg 6 Yd nbwh wpldnunp, huy pwgwhwuphg' 13 Yd hnwynpnipjwt Ypuw:
Upwnwnpwlwu hpwwwpwlyhg dhush pwgwhwup htnwynpnueniup 7 Yd k, huy Unpphg
dhugl Upwpwwnh hwpuwnwgnighs $wpphlyw /npuntin nbnwithnfudbine b wpryniiwhwuynn
hnudpp/ tpyweninnt Bplwpnieiniup Yugqdnud £ 270 Yu:

Cwupwywph tnwpwdpp nbnunpyws £ Ubwlw Gh hinwhu-wplbpwt wihhg dnn
26 Yd hbnwynpnipjwu Jpw, hwupwiht nwownp hwpwyhg uwhdwuwthwyynd £ Unpp
gbwh ybphu hnupny: Nuynt hwuphg dhush Ulwt wqguiht wwnly hbnwynpnieyniup
Ywagdnud £ wybih pwtu 20 Yu:

Cpowup whwhly |Gnuwhu E, quugnd £ 1950-2550 d pwgwp&wly uhztiph
uwhdwuubpnd: <wupwywiph «YUnpNuwlyw» nbnwdwup, npntin Yeunpnuwgyws tu
Manwlwu hwoyblpnnd hwyyundwd gpbeb pninp wwownpubpp, quuynd £ Unpph
\bnuwugphg Gpynt Yhndbwnp  hjnwhu-wpldnanp:  Nuyne  hwupwjuwgnudp  gnunpubiph
ubipunud inbnwpwotudws E uhun wuhwwuwpwswih: <Gnwtuniqdwl wtluwwnwupubpny
wnwuduwgyt| kU bplynt bnudwubp' 1,5 - 2 ¢/ wwpniuwynyejwdp: bp punyeny Unpph
hwupwywjph hwupwpwpp wwwnwunw £ wnwotwiht (hhwngbt) wnpwwn unydhnwihu
$npdwghwiht:  Gpwlwiht  hwupwiht  Jwpdund  Yuwpny  gbphgfund £ pdupgp:
Unybhnubiph wwpniuwynieyniup Ywgund £ dhohup 5-10%: Unwuduwund G wwppbp
wnbuwyh dhubpwwgywd  unybhnuwiht hwupwpwnbp.  whphu-wpubtwwhphwnwht,
pwqiwdtnwnwiht,  (Yhuwunybhnwiht),  wuwnhdnuhnwht,  uny$nwunhdnupunwihu
nbwiqup wniphwhgdbunwihtu, W nuyp-nbnguwght, huy ng hwupwhu dhhbflm{hhnhg b

pywng, uppnuwin: O




Luwtuypund b ubipluynud wpqws hhnpnbpypwpwuwlwu  htnwgnunygniuiph
wpryntupubiph  hwdwdwju nwpwdpnud sbu hwjnuwpbpdtp wbywnnuhly  fuwfunnwubph
ontp L gpwnwin gnnhutip: Uwnnptipypjw hnphgnuwlwu thnpdwdplbipnud gnipp ubipyw £
Ywrengh, ubppwihwugdiwt U hwdwwnwpwd oph 2hpbiph wbupny: <wuph wnwpwdpnid
unnuupwihtu gninhubipp pwgwlwind G /hwdwdwu cUUS-h hwybwsdubipnd pipywsd
wnbnGlywwnyniejuu/:

Cwupwywjph 2powuh opwgnwlwu gwugp ubiplujwgywd £ Unpp qtwnh /npp
Uwuphyh uwy £/ 4bphu hnupnd b pptu Yuqdwynpnn wnduyubpny: Unpph hwuph
Juwpswlwt  hpwwwpwlh  dnnwyuwipnd  Unpphu dhwund U pwqdwehy  hnunn
wnywlubp (Uiphnhnuwy, Swh-Ynyh, Wuwuns b wyu) b Shgpwuwgbn glinwyp, npnup
unyuwbu hnund  BU hwupwiht  nwownh  uwhdwuubpnd:  Pnnp - wyn hnupbipp
dhwynpytiiny, hwupwjht nwownh uwhdwuubphg nnipu duwynpnud Gu Unpp gbwnp:

<< Tpowlw dhowywiph twhuwpwpniejwt /CUL/ «hnpnontiplinipwpwunipjwl b
dnuppenphugh YGuwpnu» MNUY-h Ynnihg Unpp gtinh optph npwip hulynd t 2
nhnwybnbipnd, npnughg dkyp (N 64) qunuynd £ glinh wdbuwybphtu hnupnid, Unpph
hwupwdwjphg 1.5 Yd Jtipl, huy dnw nhnwytinp gunudnd b Unpph gbinwptipwund (N
65): N 64 nhwnwltiinhg utippl dhusk Unpph hwupt pulunn hwwndwénid, Unpp ghinu
wugubiny hwdwuni hwupwiht nwownh tnwpwdpny, optiph ptwluwu Yuqdp thnthnfuynid
F' wwydwuwynpyws  hwupwjuwgdwt  wwpptpnd /unybwwn U pinphn - hnuubp/:
Shgpwliwgbn ginnwyh L Unpp ghliwnh optiph Unuhenphtigh dhghtiwgywé wpryniuptitinn
ptipywd Gu TUUS-nuwi: Unpp glinh optiph npwyp hwuphg ybpl nu ubippl pulwé
hwindwénud quwhwwnbint hwdwp «¥nMpnUwjuhug S puybipnigjut wwwndbipny
hpwlwuwgyty Bu  dounwnhnwpynuiubp' ogunwgnpdytiind  wdbuwdujw  dnuppenphugh
wdjwiubipp: Npwbu punpnohs ghnwhwndwdpubin  puwnpdb) Bu 3 Yhwnbp' hwuphg Yapl
(hwupwiht nwownh uwhdwuutpnw), Shgpwwgtin Juwyh b wy wndwlubiph dhwgnidhg
htiwin (hwupweptiph U YEuuwdwppdwy Yujwuh wwpgqqwdph pwihdwl Yntphg ybpl) U
hwupwoptiph b Yhuuwdwppdwt uywuh wwpqywdph wpuwennnuiubiphg 500 J ubppl
/CUUS-nwd ubipyuiywgyt £ optiph npwyh guwhwunwywuh apnénieniup/:

Cwlwdwiu  hnnh  wnuinunjwdnipjwt  Ybpwpbpw)  Culbpnygjwu - Ynndhg
hpwywtwgywsd hbwnwgnnnyejwt  ndjwiubph’ Unpeph  pwgwhwuph  2whwgnpddwt
wpryntupnid hnnnud dwup dkwnwnubph wwpniuwlnyeyniutbpp hwupwywph uwhdwutt-
pnd U npwuhg nnipu kU gbpwquugnd UGY-U' pwgwnniegywdp uhytith L ppndh
wuwpniuwynuejwu (hugp wwydwuwynpwsd § puwlywu pwpép $nuny):

Unpph pwgwhwuph U guynynbph  opowlw  uwthnwpwlwy  gnunud
pniuwlwunpjwt  nwnwuwuhpniyejut twwwwyny  punpdl Gu Ybg inbnwdwubp'
binpwih Yuadp pugwhwpnbnt tywnwyny: Nwnwuwuhpwsd hwngwdubipp - guntygnid
ku |guynynbph uwnpht bgpbpht, Ublwup Entwonewih  wpldnjwl  dwypnwught,
aqytiny 400-600 J |wjunyejwu  gnunputipny:  Pwg  hwuph  hwpwd-wpldujwl
opowlwypnid ppwlwuwgyt) b Ysunwuptutph nhuwpyniubpt Gpeninhuiph dhongny:
Uswnwnhunwplynudubph Juypbpp ubplujwgyt Gu Ynnpnhuwwnubpng U pwpuntiqubpny:
Cwdwdwju  nhnwpynwubiph  wpryniputiph' Unpph  pwgwhwuph U [gwgnqmbph
uwuhnwpwlwu gnunt  nwpwdpnid << Pnyubph 4wpdhp qnpnuj JquUgQw&
nbuwlubpp  pwgwyuwind  GBu: - Hhuowpyynn  nwipwéph Eb[nnwjmd /bwnwplhw,lf‘h




nbuwlubph pwgwywyniejniup ywydwuwynpywsd § nmbnwuph wouwphwgpwywu pwpdn
nhppny:

Pwgwhwtp. Cwdwdwju twhuwagdh bwfuwwnbuynd £ hhug wwphubiph pupwgpnid
hwupp dawlt| pwg nwuwyny' pun hwupwpwph hwugubing upw  wpnwnpnnuywunt-
pintup  dhusl 1.75 du.wn/viwph /ubplw' 1.0 Jiu. w/niwph  wpnwnpnnuwunigejw
thnfuwnbt/, husp  pnyp Yuw dowlb) nuynt gudp wwpniuwlnipjwdp quppn quugywd’
synéwintny unwgynn Ybpguwywu wpnwnpwuph dwywip, wpnhwywuwgubing gnpénn
hhu  wbfuthywu, wwhwwub] w)luwwnwwbnbpp L SNy hwdwjuph  unghw-
nuwnbuwywu fuunhpubpp:

dbpoht wuqwd  hwupwdwiph wwownpubpp Yybpwquwhwnyl) Gu 01.01.2021p
npnejwdp U hwunwnytp << nwpwdpwipt unwywpdwu b Gupwlwnnigwdputiph
Uwfuwpwph  31.08.2021pdwlwupt’  «<< Qbnwppniupph  dwpgh  Unpph  nuynt
hwupwywjph Ynunhghwubiph wwpwdbwnpbph b wwowpubph Jepwhwunwndwu dwuhl
rhy 1516-U hpwdwuny:» Lbpyw npnyejwdp Unpph nuynt hwupwdwiph wwawnubipp
quwhwwnynd  Gu  wwppbp  wwphubppt Yunwpws  Bpypupwtwhbnwtuniqujwu
wpluwwnwupubinny dwupwquuht hbunwfuniqusd hy 1, 1A, 1E, 2A, 2B, 2E, 4, 9A, 14A,
14B, 16, 23, 23B, 39, 28, bpwy-1 U quppn quugywsdh hwupwdwpdhuubpny: Ybpnugjuwyg
hwupwjht dwpdhuubph dh dwup wwpptip mwphubpht hpwywuwgyws whwgnpdwlwu
wpluwwnwuptbph wpryniupnd wpryniuwhwuydb b <wodh wnubing Unpph hwupwywjph
nwpwoépnud <L uwhdwuwiht wnlw hpwyhbwyp, hwupwywiph wywownpubph wju dwup,
npp - 2powgdynd  E uwhdwuwihu  dhébh  wwpwdpubipnud,  ybpwgpdwd - Gu
wpwnwhwayblyonwihuh: Pwgwhwuph twfuwgdwiht Ggpwgdnid tnwsd whwagnpdwlw
wwownubipp hwoquwpydws Bu hwupwdwyph hwunwndwsd wwowpubph hhdwt Ypw:
Unpph hwupwyuwiph hwoybYonwiht wwowpubpp, npnug swhwgnpdnup Uwfuwnbudwd
Eounyu twhiwgdwsd  pwgwhwlpny, pwgwhwuph uwhdwuubpnud  hwjwpywyhu
wwpwnutiph wdthnth gnigwuhgubipp ubipujwgyws £ unnpl wngnwwynud:

Lentwjht quugqqws, | <wupwpwp, | MNwpniuwynpnit | Lwuwyp | Uwlwpwgnud,
diu.g® dju.un Au, g/ Au, dju.g®
45214 7.34 1.93 14.2 42.414 5.8

Ke - dwlwpwgdwu gnpdwlhgp hwupwpwph hwdbdwwn, d3/wn.

Culybipnipjwt Ynnihg twfuwwnbuynd £ wpryniuwhwtb) Gpynt whwh hwupwpwp'
unydhnwght bW quppn: Upnynitwhwudwsd hwupwpwpp pinuwpwihtipny nbnwthnfuynud
E pwgwhwuph nwpwdpnid gunuynn owpndwt-nbuwyuwynpdwt nbnudwuh hwupwpw-
nh wwhbuw, wjununbnl gwpnywd hwupwpwpp pintwwnwpubpny wnbnwtnfuynd £
bplwegdh Ywjwpwuh dnin gquiynn hwupwpwph wwhbuw, npntinhg pwpdynd £
Jwgnuubp U wbnwihnfuynd  Upwpwinh  hwpunwgnighs $wpphlw:  Pwgwhwuph
owhwgnpddwlp  gniquhbn  hpwlwuwgybint  Gu  uwnnpgbntjw  2whwgnpddw
Uwhiwwwwnpwunwlwt  woluwwnwuputp: Wu wwhhu pnnp unnpgbintjw (Gnbwht
thnpjwdpubtinp Ynuubpgugywsd bu b s6u ogunwgnpdynid:

Unnpl  pipqwé G |Gnuwhwnjugdwt  nwpwdpnd  nbnunpywd LL unLJ'u
Uwtuwgdny wnbnwlywjynn opjtlyintbpp b npwtg punyewgpnn wwpwdbnpbpp ™7 s

Ks

e Pwgwhwlp - hwwnwyh thop +2150 J (Uwfuwwnbiuynn dwybtiptup /89 6" huuq 152)



e Twuwwpl wwwpubph gwynynbp - wbnwpwlupdwd  Bu pwgwhwuph
wwpwgdny wwppbip  hwndwdubpnd  /wnlw  (gwynywnbph  punhwunp dwybipbup
Ywqdnud £ dnwn 114 hw/:

o 2upniwt-nbuwlwynpdwt  wnbnwdwu,  (Jwybpbup®  590d%),  quppn
hwupwpwph  wwhbun  (Jwlybpbup'  512500%), pwgwhwuph  uwppwynpnidubiph
Jpwunpngdwt wmbnwdwu (Jwybpbup' 44700 /qnpdnn Gu, wbnulwjwd Gu hwpwy-
wplbywt |guynynh Jpw/:

e Lgwlniph wwwnpwuwndwt hwugnyg (Jwytiptup' 60042), gifuwynp onwihnfuhs
Yuwjwt (Jwybpbup' 7904¢?) - wnlw sku , bwuwwnbuynud Bu bwfuwagdny:

e EGYupwbupwlwjwu (dwy. 50042), gnpdnn k:

e Undhthunpwwnhy otup (235002), |wpnpwwnphw  (4604%), Uobinp (700,
owndhsubiph Yipwunpngiwt wnbnwdwup (427002), Yeunpnuwlwu wwhbuwnp (2300°%),
Junbjwunyeh wwhbuwnp (182002) - gnpdnn opjtijuubip Gu, gunuynd U pwgwhwuphg
nbwh hwpwy-wpldnunp U wuhpwdbion bu |Enuwht woluwwnwupubiph uwwuwpydwu
hwdwp:

o Uwppdwl Yujwl, wwpgbigdwt gwlutip (3600) - wnlw G, unyl bwfuwgdny
Uwfuwwnbiuynwd £ ybpwlwnnignud:

o Bnuinuynpwsd Swuwwwphubiph gwug, Gplwegdh Ywjwpwlu U hwupwpwph
pwnddwu hpwwwpwy (62004?) - gnpdnn Gu:

LoJws  bupwlwnmnigywdpubpp  qugnd Bu - woluwwnwupwihtu yhbwynd b
pwdwpwp  Bu ubpyuywgywd  twhiwgdnd  Lwiuwwnbudwd  gnpdniutinieiniup
hpwywuwgubint hwdwp' pwgwnnigjudp dwppdwt Yuwjwuh b wwpqtigdwt Gwyubph
/npnup bwhuwwnbuynwd B Jepwlwnnigby W gfuwdnp onwithntuhs Yujwuh W guujnieh
wwunpwuwndwu hwugnygh /npnup inbnwywyytne Gu/:

Ynjneynit niubignn  pwgdwu  hwdwlwpgbph  Jepwywnnigndp - whwp  E
hpwlwtwgyh thny wn thny' ounphhy hwugniguiht whwh dnunpwiht Swuwwwphutiph
Gpynt hwdwlwpgbph Yhpwndwu.

hwpwywihtu ynnnut' hwupwpwpp swpndwt wbnwdwu nbnuihnfudwu hwdwp,
hjnwhu-wpbdnwy  Jwund®  Jwlwpwgdwt  wwwpubpp Upldujwt  (gulnyn - nb-
nwithnfudwt hwdwp:

Guppn b hwupwjuwgywsd hwupwpwpp dwdwtwywynp wwhbunwynpdbine Gu
owpnuiwu-nbuwlwynpdwl nbnwdwupg hwpwy gunuynn’ wnlw gwynynh tnwpwdpnid:
Muwhbuwnh nwl bwhiwwnbudnn hwppwyh Jwybpbup 5.0 hw §: Mwhbunnd quppn b
hwupwjuwgywsd hwupwpwph dwdwuwywynp  wwhbunwynpdwt  dwyw|p Yywqup'
100.0 hwq.®, huly ywhbuwnh wnwybwgnyu pwpdpniegniup’ 20 dbwnp:

Lwhiwgdny twhiwgdwsd pugwhwuph Jpguwlywt wwpwdbnptipp hanlyw)u Gu.

- Pwgwhwuph dwybpbup' 789 hwq.u?,

- Pwgwhwuph wnwybjwgnyu bplwpnieyniup Jwybipiund® 9004, hwunwynut®
1504,

- Pwguwhwlph wnwybjugnyu [wjunyeniup dwytipbund® 8504, hwwnwynwd® 904,

- Pwgwhwuph dwldwu funpnigyniup’ 390 d: SIS

Lwhiwgdny twfuwwnbudwsd pugwhwuph swhwgnpddwu dwdqu’/s wwnf

Un[aph nuynt hwupwywiph htwnnwgqw dwydwu hwdwp punniuybi ,}rmnwlruuqn{v )

nwht bnutwlp'  Jwiwpwgdwt  wwwpltipp nbwh  wpnwpht ‘gu.ﬂqmjmbn, huu




hwupwpwpp' nbwh  owpndwu-nbuwlwynpiwt  wbnwdwu  wbnuihnfudwdp:  Cuwn
lGnuwjhtu woluwwnwupubph  whluuninghwih' Jywydwu hwdwlwpgbpp  funpwgnn b,
Gpywjuwywu L Gpyynndwup:  LbnUwjht - woluwwwupubph  Jwpdwu  punhwtni
ninnnieyniup - ybplhg  ubppl £, Jwlwpwgdwu U hwunypwht  woluwwnwupubpp'
hnphgqnuwlwu hwupwuwnphwubpny:

Cwyh wnubny hwupwpwph pwpdp  wdpnyeyniup, npwug  wpyniiwhwunwp
Uwfuwwbudnd £ hpwlwuwgulp  bwhitwlwt  hfuptigdwdp,  hnpuunwww)pbgdwl
tnwuwyny' Culbpniejwu  ubthwlywtu  dhongubipny:  SYw|  (Bruwbpypwpwuwywl
wwydwuubiph hwdwp punpdby £ hnpwwnwugpwihu (hgpbph  Gnwuwyp: Lwfuwgdny
Uwfuwwbuynd £ ninqwhwjwg b php  wwjpbgdwu  hnpwwnwugpbph  hnpwnnud
hnpwwwnnipwiht b wuldnhwpqwdwiht  hnpwwndwt  hwuwngubpny /dwlwpwgdwu
wuwnhéwuh pwpapnigyniup 10 J, hnpwwnwugph wpwdwgdbpp' 215 L 165 dd, huy
wpryniuwhwuynn wunhwuh pwpdpnipiniup 5 4, hnpwwwugph wnpwdwagdbpp’ 165 L
10 dd/: Gubind wwwpubph hpnpnbpypwpwbwlwu  punyewgpbphg  pwgwhwupnid
wpuwswih Yunpubiph owpnnuu hpwywuwgybint £ ywjpwugpwihu b Udnuhun N6 B
wuwypnighly ujnyeh wpwwpht |hgptiph wbnunpdwu nwuwyny’ Yhpwntiny nbwnnuwghnu
pnin:

Unpph hwupwywjph dwywpwgdwt wwywpubph dwjnwiht hhdpp b ng dGd pwtiw-
Ynuyegwdp Yuywiht pwnwnphsh wnlwjnieniup huwpwynpniniu G- wmwihu Yunnigby
dhugl 120 Jd pwpépnipjwdp hwpytpng |gwynywbp: Unyu bwiuwgdny twhuwnbuynud £
Upldwnywt  iguynywnph duwdnpnd b pwhwgnpdnd’ wdnip dwjnwiht - wwwpubipny,
dwjnwihu wdnip hhdph Jpw: Lgwlynywbiph Gujniunyejwt wwowph  unpdwwnhywjhl
gnpdwlhgp quwhwwinyb) b ubjudhynpbiu whnhy nwpwsdpubph hwdwp b ugdnd £ 1.2
Upudujwtu  (guynynbph  Yuyniunyejwtu  hwodwplubph  hpdwtu  Jpw punniujws  Gu
lgwynywnbiph htinlyw| wwpwdbwpbpp.

- |[gwynyunh jupnwh pwpdpniginiup’ dhusl 1204,

- |gwynywnh jupnwh wuydwu pbpniejniup'30- 38°,

- pbpdwubph jwjungeniup' ny wwwu pwu 304,

- [gwlynywh nwpnnniyeyniup’  60.0 Jju.g3

Lgwynywnbph  thwuwnwgh dwybpbup Yuqdnd £ 114 hw: ULnp Uwfuwgdny
Uwfuwwnbuynn guynywntiph tnwly wybugynn dwytiptiup Yywqdh 75 hw: Lgwynywnbiph
hnphgnuwywu  Jbpouwlwu  dwybiptup' 189.0 hw: Lgwynynh hwdwp  wybjugynn
dwlybpbup |Gnuwhwnlywgdwu uwhdwuubpnud E:

Uwlwpwgdwt wwwpubph wbnuiinfundp (guynyn hpwlwuwgynd £ pugw-
hwupwjht wywnnhuplwpwihtpny: Pwugwhwupnd wotuwwnwupwiht hpwwwpwyubph b
dnuinbigunn Swuwwwphubiph hwppbgdwl, huswbu twl w)) odwunwl wpluwwmwupubiph
hwdwnp ogqunwagnpdybint Bu pnynngbpubp:

Upnpglypptyw hwtp. Pwg bnwuwynd dowynwihg htnn Yuwwnpybne £ wugnid
unnpgbnlyw  Gnwuwyny dowldwlu: Lwuh np unnpgbntjw  Gnwuwyny  dowldwu
wlgubhu wpnwnpnnulwunieiniup ujwgbnt k, bwuwwnbugnd £ hwunyeht gnigwhtin
hpwlwuwguty  hGwwliniquiwt  woluwwnwuputp:  Unpph  nuynt  hwupwywyph
2whwgnpdnwip unnpgbnujw dbpnnny Yhpwlwuwgyh tpynt wnwudhu mbr{mﬂfulﬂiﬂmli
| -ht mbnwdwunw hwlpwpwph wwownpubpp wpyniwhwuytine Bu ehy: 40 anttngph
hnphgnupg  dbip,  npnup  sbU - wpyniwwhwgh  pugwhwtph plyig ¥ ;f-hwhz_é}'ulhﬁ*\




w2luwwnwuptbph nuuwyny: Il wbnwdwund  wpryniwwhwuybne £ phy 40 pnjwgph
hnphgnuhg gwdp quuynn hwupwpwph wwowpubpp, pwgwnnipjwdp  pwgwhwuph
dhongny wpryniuwhwuynn wwowpubph: Wu hwndwsdny § wugunwd hhduwywu hwuph
(npwuuwynpuwiht)  pbpwwp:  Unyu  twjuwgdny  Uwfuwwnbuynd £ unnpgbintyw
tnwuwyny dowlybk 5,45 g/n nuynt wwpniuwynyeywdp 60351 hwqup  wntuw
hwupwpwph  hwunwwndwsd  wwowputp: Unnpgbnuyjw  deennnd - wpryniiwhwuynn
wwnwupwiht hwupwpwph pwuwyp Yuginud £ 6524,9 hwqup wnutuw’ nuynt 4.36 g/n
wwpniwynpjwdp: Upunwnpnqulwunieniu pun hwupwpwph Ywqdbne £ 400000
wn/inwph : Unnpgbntyw hwuph dwnwjnuyejwu dwdlybwp' 19 wwph

Unnpgbntjw  tnwuwyng  dowldwu hwdwp wuhpwdbon £ wugluguby unp
npwuuynpuwiht hwupninh, npnd wpyniuwhwudwd hwupwpwpp wbnwihnfuytine £
Uwfu hwupwpwph pwg wwhbuw, wjunthbnl hwipwpwpp Uwh wwhu Bu pwpdwn’
nwuwlwpgdwu /Gpynt nuu' + 250 dd b -250 Jdd:+ 250 dd swihubiph/, nphg htwun
hwupwpwpp  Ywpyh unyt wprnwnpulwt hpuwwpwynd gunuynn owpdwywu gwnpnhg:
Qunpniwu-nbuwlywynpdwl nbnwdwuhg swpnywsd hwupwpwnp U -2504d nuup pwné-
yGnt Gu Yhuwdwgnuubp bW wnbnuihnfuynd Upwpwinh hwpuinwgnighs Swpphyu:

TGwwnwply  wwwpubph  wwpbwu  hbnwgynn  hwoqupluiht dwywip pwuwyp
Ywqubint £ dnnn 30 00043, npp wywnnhupuwpwihng wbnwinfudbint £ pwgwhwuph
lgwynywnh  wwpwdpnd, Ywd  Jwyws wnwpwdpubpnd'  suwfunbing  unp hn-
nwwwnpwdpubip: Lgwynywnh duwynpdwu hwdwp oguwgnpdybint £ 1 hwwn pnynngbip:
Stnwihnfudwu htnwynpnieiniup Yugdtne £ dnin 900 J: <wupwpwnh wpryniuwhwbdwu
hwdwihph hwodwpywiht wpnwnpnuwunyejwl gnigwhoutipp pepdwsd G unnpl
wnynuwynud.

. Wiisims Quwihiwl Upunwnpnnuwunipniup
dhwynpp Swpblwu Opwywu | <bppwihnfuwihu
1 Ttwwnwnly wwwpubp g3 30000 82,65 20.66
ig 153 846.15 423.8 141.27
o || PRTIHENNE n 400 000 1101.93 367.3
g || Emubbyno) & 156 846.15 | 506.45 161.93
quuqywd

Pninp uwnnpgbintyw thnpdwdpubipp Yuuglwgybt  hnpunwww)jpbgdwu
wtuwwnwupubph  Yhpwndwdp: <wupwpwph punhwunip Ynpnwntbpp unnpgbintjw
hwupnid Yuqdbint Bu wnwybugnyup 14%, huy wnpwwnwgnuip' dhugl 20%.

Cwupwywyph uwnnpgbntjw  Gnwuwynyd pwhwgnpddwu  hwdwp  punniudty Gu
dowldwt htnlyw| hwdwlwnpgbpp.

- Bupwhwplwjhu sunptyubpny’ 5%,
dbnpwjhu ynydwdp' 5%,
tupwhwpYuwjhu thiagdwdp' 35%,
hwpYwjht thitgdwdp (hupuwihtgdwdp) 10%:
obpunwhu wunwgnn Ynyetipny |gwhwydwdp’ 45%: =

Npwbu hwuph hhduwlwu wpynuwpbpwywt  hpuwwpwy oqm)uq’ﬂﬂbi[ﬁlm\ £
pwgwhwuph  wpyniuwpbpuwlwu  hpuwwwpwyp: <wupp  onwihnfuybipdr
tnwuwyny: Npwbu onwihnfudwu gfuwynp onwthnfuhs punniujwsd £

t t}hndqdw‘u%
\"ugpwjh‘u AVH- A\



180 dwluhgh onwthnfuhgp: bpynt onwihntuhsutinhg pwnlugwsd gifuwynp onwihnfuhg
Yuywup (nphg 1-p wotuwwnnn, dnwp' wywhnwwnwht) Yutnunpdh npund’ hhdpbiph ypw:
nhbnwgnidp phy 40 pndwugph hnphgnuhg Yybpl hpwlwuwgybint £ hupuwhnu Yepwny,
huy phy 40 pndwugph hnphgnuhg ubppl' Yeuwnpnuwlunyu wndwbph oqunipjwdp:
Cwupnu Uwfuwwnbund Bu onh  thnpbjwudwt hwdwihp  dhongwnnidubip, hwuph
hwywhpnbhwip  wwownwwunenu:  Ugfuwwnwlpwipu  wbntpp  ubindwé  onny
wwwhnybnt hwdwp twuwwnbuynd £ Yndwpbunpubp:

Unpph hwupwywjph unnpgbntyjw hwuph yapwlwnnigdwt b yipwowhwgnpddwu
hwdwp wuhpwdtion pninp unnpgintyw Gnuwghtu thnpquépubph Yepwlwugunudu ni
wugnwip  twhuwwbudnd £ hpwlwlwgut]  hnpunwwwypbgdwt  wofuwwnwupubph
Yhpwndwdp:

Pwgwhwuph U hwuph Jupswywt hpwwwpwyh  opwdwinwlwpwpnulu
hpwlwuwgynwt £ wnpnipulwwwiht 9pny: @wpd onipp ybipgynud £ hwuph tnwpwépnid
guuynn 2 wnpjnipuiphg’ wyndwh oqunipjwdp: Unpynipwlywwwiht onip dwiuuynwd £
pwgwhwlpn pwg hnpwwndwt hwdwp U Jupswlwu otuph hpwwwpwynd® hwuph
ontiph Jwppdwu gnpdpupwgnul (nbwgbUwnubiph U nénypubph wwwpwuwnnud), huswbu
Uwl  nunbuwybugwnuiht  tywwnwlubpny: Cun  9pogurwgnpddwl  pRynYniRjw
dbnuwpynueiniup Ywpnn £ Jbpgulp wwpbwu 96.0 hwq.d®  Juwwnwdwihu - ontp:
Pwunwgh Yhbwynd 2 Yuuyinwdutiphg ogunwgnpdynud t dbyp, Gpypnpnnid junwpynid
tU ohtwpwpwlwt woluwwnwupubn: Un wywwndwnny wnpjnipulywwwiht onph thwuinwgh
Swiuup 2021p. pYwlwuhu Yuqdt £ 42.998 hwq.u®:

Pwgwhwupn U dbkpdwwnwp Swuwwwphubipnd  thnobuunbigdwt bwwwnwyny
ogqunwgnpdynd kU N40 hwupninnt hwupwyptipp' 176.0 hwgq.d*/wnwph pwuwyny huy
hwupweptiph  Juwgnpnp Gupwpyynd £ dbuwuhyuywu Jwppdwu:  Ubuwuhywlwu
Juwppiwt hwdwp twwwnbujws Bu Gpyne hwonpwpwn wbnunpud  wwpgbigdw
Bwlubp, uwlwju Ubpyuinwiu wnweht UGS Bwyp (1415 hwq.d®  dwywiny)
wdpnnonipjwdp |gywsd £ bundwdpny b sh gnpdnud: Uwppywd hnupwontiph wpuwhnupp
ntwh Unpp ghitn, puin gpogunuignpddwt pnynyniejwt, Yuqunu £ 670.0 hwq.d*/wwnh,
qbiwn pwihynn wnuinunnn unyebiph pwuwyp' 189,1 w/tnwnh:

Ykugwnuiht Ynuweptph dwppdwu hwdwp pwgwhwuph wpnhpuwwwpwynad b
Jupswlwu okuph hwppwynd twhiwwnbudnd £ «Uunpw» Jwluhgh YEluwpwuwyw
Jwppdwt 2 Yuwjwu: Uwppiwt Ywjwuh wwpqwdpp hbnwgybine £ Unpp gbwn: Cuwn
opoguwignpddwl pnynynipjwl, ghin pwihynn hnupweptiph wpwwhnupp Ywaqdnud |
11.0 hwq.d%/wwph, npnd wnuinunnn unyebiph pwuwyp® 2.09 w/nwph:

Unpp gbitn pwthynn hnupwopbph pwtwlp Ypbwwbine b npwtgnd unpdwinhy
npwy wwwhnybnt uywnwynd SUUS-nd dowlyty £ pwgwhwuph U N40 hwupninnt
opbph hwdwwnbn dwppdwtu hbnlyw| whfuuninghwu ufubdw.

- pwgwhwuph W N40 hwupninnt opkipp 4.0 03 dwywny fuwnuybiint Gu pbunnub
pnibbipwiht twpnnnuegniunwd, npinkn wybjwgynd £ Gplweh wpowuwh 25 nnynuwung
InwnyR' 3.5-4,0] dwppynn oph 1 d3-h hwdwnp,

- dwppynn gpbipp funnnywlwpwpny ninndnud Bu- hulhg-wuigugpuiht Yanh dnwn
guuynn 2-pn pnibbpwiht mwpnnnueyniu: 2-pn pnidbipp L{bnwuwnmg;{la{m ErRpw
tnwpnnnieniup 2 U3 hwugubint uywwnwyny: 2-pn pnibbipwht wt{wqumii wa[wg\{b[m\
kU 15%-ung Ypwlwpe /1.67 -1,8 |/ 0%/, e




- wuhpwdtonniejwu nbwpnd 2-pn pnibtiphg 2004 ubippl inbnuinpywsd Yihuh
Ynnny' 25%-ung $inYniywuwnny /Swiuup' 0.01 |/ ¥3/,

- dwppywd onipp ninnytint £ buinbigdwt wnweht d&d Gwl, npp twfuwwnbuynud £
Uwhiwwbu dwppb] b pwdwub] 2 dwubph' tundwdpp hbppwlwunpbu  hwuytine £
wnwoht Ywd Gpypnpn fughg /snp bundwdph pwuwlp YYwaqdh dnn 1.1 w/op, Yud 401.5
wn/tnwnh/, wwpgbgdwt wupwdwpwp wpyniuwybnnyeut nbwynud ogunwgnpdybint £
Uwl 2-pn Uunbgdwu Gwyp,

- dhug unpdwunhy npwly dwppywd hnupwenpbipp pwihynwd Bu Unpp gliwn:

npwunwwwpbgdwl  wpryniupnud  unnpglinyw  hwuph  opbipp,  huswbu L
pwgwhwuph optipp Lu ninnynud Gu 40 hwlpninh, wjunbnhg dwppdwu Yuywt: Uyu
dhongwnnidubipp peny| Yuwu futw)ti pwpd 9nipp b Ypdwinbp wpunwhnupp Unpep gbwn:

Pwgwhwuph ontipp ninnynud Gu N40 hwupninnt hpwwwpwy W N40 hwupninnt
ontiph htwn hwdwwnbin dwppynuwd Gu: Pwgwhwuph opbiphu punpng U wputiuh, dwphph,
unydwwn-hnuh, dwqubghnwih, Yuudwsd unypbph pwpdp ywpniiwynigyniuubipp:

Unnpgbnyw hwuph  swhwgnpddwt  nbwpnd  opwiht nbunipuubiph
wwhwwunyejwt bywwnwyny Yupbnpynd bu hbnlyw| dhongwnnwdutiph hpwlwlwgndp.

- 40 hwupninnt  hwupwoptpp 127.8  hwgq.d3/wwph  pwuwlyny  ogunwgnpdb)
thngbUuunbgdwt twywwnwyny, Ypbwwnbnt uywwnwyny pwnpd onh dwfuup U Unpp gbwn
Pwihynn hnupwentinh pwiiwyp;

- Unpp gbin pwihynn hwupweptipp tupwpyti bwiutwlwu phdhwywu b Gphhny
dfuwupywlwu dwppdwt, npp wwwhnynd £ gbn pwihynn hnupwenpbiph unpdwwnhy
npwyp;

- UJwndbptuwubph  Jwgwwnbnp, npp  twfuwwnbugnd £ jugqdwlbipwt)
Jupswlwl otuph nwpwdpnud, whwp b niubtw Yenunweptph dwppdwt Yuywu b oph
onowlwnnt hwdwlwpg, husp Ypwgwnh wnuinndwd  opbiph - wipinnwhnupp  2pgwiljw
dhowijwyp;

- Ybugwnwjht Yanuweptiph dwppdwt hwdwp Jupswlwu 26uph hpwwwpwynd
wwwhnyt] «Uunpw»  dwluhoh  wpnhwlwu  Yhiuwpwiwlwt  dwppdwt  Ywjwuh
wnryniuwybn wofuwwnwupp;

- hpwywuwgub) dwybpunyewihtu optiph W hwuph optiph dounwlwt wdbuwdujw
dnupwinphuq’ Unpp gt pwithynn dwppjwé hnupwepbipnd wnuinwnnn ujnypbinh wwnnt-
bwynipynutpp huybnt bwywwnwyny;

- Jupswlwu 2buph hpwwwpwynwd  hbnnwiht  Ynjninne guugu - wwwhnyby
dwppdwt Ywnnygubpny;

- wpgh)b| dbpkuwubph [Jwgnwp ginbph wihwdbpd tnwpwdputipnid:

Cwldwdwju TUUS-nd ubpluwjwgdws quwhwwndwt Jbpindniyeniuiph /npnup
ubpyuywgwd tu pwgwhwuph optiph pwnwnpnieyniup dhus dwppnwp U dwppnuhg
htwnn/ dwppywd hnupwopbipu hptug Yuquny hwdwwwwnwufuwund Gu Unpp g

optiph npwlht: Uny$wnubph wwpniuwlniejniup pwnpap &, pwt Unpp glinnnud, uwluwyu
gunuynwd £ EYyninghwlw unpdh uwhdwutbpnud:

Lwfuwgdh b Jbpnugjw) dhongwnnuiubph hpwjwuwgdwu r}quQnLg/Uﬁrag\bm
pwhybint tu Jdhwiu unpdwwnpy dwpnip hnupwepbip, npnug qudn wﬂpnngmrajwdp\
wbwp b hwdwwwwnwuwwuh Unpp gbinnh optiph npwyhu: G )

| SEPYAPY
1S &)




Upnwnpwlwt  Ywphpubph  hwdwp  Yuwwwdh oph  Sdwiuup  Yywqdh' 8.75
hwq.d*/wnwph: Sunbuwlwu b fudbint Ywphpubiph hwdwp opwwwhwusp Yywqdh' 75.25
hwq.d*/tnwph:

Stnwnnpynn «Uunpw» Yetwpwiuwlwu dwppdwt Yuwjwunw wnweowgnn whndh
pwuwyp Yuqgdnd £ dwppynn Yenunweptph dwyqwihg 0.5-1%, dhohup' 0.8%: Luwnywdph
htiwvn oph Ynpnwwnp YYwqdh 34 d&3/wnwph: Uwppdwsd hnupwepbph wwpblwl pwuwyp
YYwaqdh 4200 d*wwph, Yud 11.5 $3/op:

Stnwnpniuhph dwpgh Unpph nuynt hwupwywph pwgwhwuph b unnpgbuntjw
hwuph oquuwlwp hwuwdnh  wpyniuwhwtdwt — woluwwnwupubph  pupwgpnd
wnwowunw Gu wnwppbip wbuwlh wprnwnpwywu pwihnuubn, npnup ubpluwjwgywsd tu
hGwnlyw| wkuwyubpny.

- Uywnnnulwl  hwwnynipniubpp Ynpgpwsd Yuwwpt Ynunwyhsubp®  wnwug
ElGyunpnihnp’ 0,18 winuuw/wnwiph,

- Uwwnnnulwtu hwwnynyeyniuubpp Ynpgpwd Yuwwpb  Ynunwyhsubp  (wnwug
ElEywnnihwnh)’ 5.1 w/nwph - pwgwhwup, 0.9 wn/nwph - unnpgbintyw hwup,

- Pwubgwsd nhgbwhu jninbp' 17.64 w/viwph -  pwgwhwup, 0.9 w/nnwph -
unnpgbintjw hwup,

- Oquuwgnpéywd wdtuwihu Eywpnnutip' 0.047 w/wnwph - pwgwhwup, 0.22
w/wnwph - unnpgbintjw hwup,

- Qwingbuubp swwpniuwynn pwubgqwsd hhnpwyhy jninkp’ 3,4 nntiw/wnwph-
pwgwhwup,

- Ywqdwybpwnipniiubph Yeuguwnwiht nwpwdputiphg wnwowgwsd snbuwlw-
ynpywé wnp (pwgwnnipjwdp funonp tgpwswithtiph) 74.1 w/wnwph - pwgwhwup, 21.6
w/nwph - unnpgbinujw hwup,

- Udwnunpwuwynpuwght juqudwlbpwnieniutubph Yanunweptiph dwppdwt 2pud
0.78 w/wnwnh - unnpgbinuyw hwup,

- 3ninnunjwd |wpbn' 0.834 w/wiwph - pwgwhwup, 0.22 w/tnwph - unnpgbntjw
hwup,

- Pwubgqwd Yndwypbunpwiht jnintip' 0,9 winuuw/wnwph - unnpgbntjw hwup,

- Pwubgwsd gnpdywdph Ynpnny nnnwdwsdlwuubp' 230.1 w/tnwph - pwgwhwup,
86 hwun - unnpgbinujw hwup,

- Cwupwjuwgyws uundwdp /oph Yhuuwptwlwu dowydwu duwgnpnuwiht 2qwd -
401.5 w/nwph - pwgwhwup, 82.0 fud/tnwph - unnpgbntjw hwup,

- Qubuwlwynpdwsd ul dEnwnubp wwpniuwynn pwinuubp’ 82.0 w/wwph -
unnpgbintjw hwup,

- Uywnhy wnpnd, hwupwjuwgyws tundwdp/wdwq’ 221.3 d3/inwph,

- dwjnwht  Jwlwpwgdwlt  wwwpubp'  35038.2w/nwph - pwgwhwup,
30 000d*/wwnh,

Loyws pwthnuubph hbnwgdwu U Ywnwywpdwu hwdwp wjuwnbujws  Gu
dhongwnnuiubip:  (Fwihnuubph  wbuwywynpiwtu U hwjwpdwtu  hwdwp  hwuph
nwnwdépnid twuwwnbudwsd bu nbnudwubp b bpwuwljws £ pwthnuubph qwnm[ldw‘u
hwdwp Wwwnwufluwlwwnne wua:

Cwupwywinphg yuwuwlwp Unyebiph dpuninpunn wpmwhbmmd’uhpﬁ wqunlnﬁbp b’u\
hwunhuwund® pwgwhwupp, |gwynywnbpp, swpndwu- mhquwL{nndu!fq;‘fnmwr}nwqu




hpwwwpwlyp, ns Ynunhghnu hwupwpwph dwdwuwlwynp wwhbuwnp, odwunwy
wnunwnpwdwubpp, jwpnpwwnnphwubpp, Gplweninnt jujwpwuh wpnhpuwwpwyp:

Pwgwhwupp Ywpbh £ nhwwpytb npybu  dwybpbuwht  hwjwuwpwswih
pw2fujwsd dhwutwlwu wpunwubnnwubph wnpnip, npnbn wpnwubnnuubpp gnjuunwd
Gu hnpwwndwt, wwjpebgdwu, hwunyepwpwpidwt U wnbnuinfudwt  wluwwnwupubiph
dwdwuwy:

Uwnnpgbinntjw hwuphg uwuwlwp unebpp dpuninpn Bu wpunwutingnd Ne 25
hwupninnnig, npp  Yuqdwybpwyyws wpnwubndwu wnpng £ Upnwubunudubpp gn-
jwund GU hnpwwndw, wwypbgdwu, hwunypwpwpddwu U nbnuihniudwt woluwwnwp-
ubph  dwdwuwl: Pnpnt b quagbiph  (wdluwduh L wqgnuh opuhnubn) quplwih
wpunwubwnuiubph wnpnp U hwnhuwund  wwypbgdwl woluwwmwupubpp: enont L
quqgtiph Edhuhwih wbunnnieniup wwypbgdwt woluwwnwuputiph dwdwuwl Yuqdnw £ 10-
15 pnwb, wn huy wwwdwnny npwup hwdwpynd Gu qupyuihu b Jdpunnpunp
wnunndwt  dwlwpnwyph hwoquwndwt dwdwuwly hwodh sbu wnudnud: SUUS-nud
hwadwnyyt £ dpuninpun wpnwutingnn Juwuwlwnp unyetiph nwpbwi pwuwlutpp:

Un pwuwlubiph thnihnfunyeyniuutiph  hwdbdwwnwywu  Jepindniginiup’  dhugl
punwjunwip, punquyunwdhg hbnn W unpgbintjw  Gnwuwyny  dowldwu  dwdwuwy
wpwhpwwwpwyh, UNS bGgpugdhu L dnquw puwybh gnuint hwdwp pbpwsd £
unnplu.

Utdniejniup, w/tnwph
Utdwunuip Pwg bnwuwyny dowynid Umnr&g&ﬁ:g i
1 dju. w/thwph 1.75 dju. w/vnwph 400000 w/wtnwpp
1. Uuopquwlwl thnoh 1617,8 423,48 15,55
2. Udtuwduh opuhn 240,43 94,37 6,28
3. Ugnunh opuhnubp 33,8 11,25 2,07
4. Udluwopwsdhuubip 291,2 89,99 19,3
5. Unip 10,7 2,68 0,56
6. Oddpwjht wuhhnphn 34,2 11,68 0,010
7. Phuq(w)whpku 0,00063 0,00186 0,0000805
8. Uwuqwuh opuhnubip 0,0028 0,0028 th0,0028
9. Sunnphnubp 0,00184 0,0122 0,0122
10. Eplyweh opuhnubip 0,0081 0,0321 0,0321
1. Ugnuwlwl ppnt 0,021 0,0126 0,0126
12. Ywuwywph wbpngn| 0,06 0,00000t1 0,000001
cLruULLe 2228,224 632,129 44,693
SLSEUU4UL YLUU 130.4 Jju. npwd /nwph | 2,45 Ju. npwd /nwph | 0.43 dju. npwd/nw

Uhtsl punqujundp pwgwhwlph wpunwubnnwubphg wnunbuniyeyuip hwugywd
Juwup quwhwwnydt £ 130.4 diu. npwd/wnwph, punqwjunuihg b yepwghunwihg hbnn wyu
Yywquh 2.45 du. npwd/nwph, hul unnpgbintyw hwuph dwydwu nbwpnid wit Yywagdh'
0.43 Jju. npwd/nwph: Upunnwubundubph Ypdwwnnwdp pwgwhwuphg wwjdeanpLLwE\L‘“
pwgwhwuph U jgwynynbph  Jwybpbuubph  Ypbwundwdp, ’(mp/f \u{;}r}hwqwh N
uwppwynpnudtiph ubipnpdwdp: NG ,\\
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Upuninpun wpunwubwnynn Juwuwlwp Ynyebph wwpbuwu pwuwlyubph hhdwu

hpwywuwgyb; bGu

duninpuind  Juwuwlwp

wpwnwubwnwiubph  gpdwu

hwoJwplubp' hwdwywpgswiht «Eyning 4.6» hwdwlwpgswihu dpwgpny: duwuwlwn
Unyetiph dbpagbntyw wwpniwuwynipyniuubph thnhnfunigyniuubpp’ dhug punwyunidp,
punqwjunwihg htwnn W unpgbnuyjw  Gnwuwynd dowldwu dwdwuwy, wpunwnpulwu
hpwwwpwyh, UMY bgpugdht b dninwlw puwybh gnune hwdwp pepdwsd £ unnpl’
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